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ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ И СОСТАВ ЖЮРИ КОНКУРСА
«100 ПРЕСТИЖНЫХ ШКОЛ РОССИИ».
Организационный комитет конкурса является органом, действующим в период подготовки и проведения Открытого межрегионального конкурса «100 престижных школ России». Состав организационного комитета формируется из числа представителей АН ПОО «Многопрофильная Академия непрерывного образования».
Председатель организационного комитета:
Гам Владимир Иванович, ректор АН ПОО «Многопрофильная Академия непрерывного образования», д.п.н, профессор, Заслуженный учитель России, Академик РАЕ, Федеральный эксперт качества образования.
Члены организационного комитета:
Агалакова Елена Анатольевна, проректор по учебной работе, к.п.н., доцент;
Алексеева Наталья Григорьевна, к.г.н., доцент;
Евсюкова Валентина Дмитриевна, заведующий кафедрой общеобразовательных дисциплин,  к.и.н., доцент;
Крахмалев Александр Прокопьевич, руководитель научно-инновационной лаборатории «Управление формированием универсальных учебных действий», к.п.н., доцент.
Михайлова Валерия Евгеньевна, начальник отдела научно-методического сопровождения, к.п.н., доцент;

Состав жюри:
Прикот Олег Георгиевич, профессор ФГАОУ Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» (г. Санкт-Петербург), д.п.н., профессор;
Петрусевич Аркадий Аркадьевич, профессор ФГБОУ ВО «Омский государственный педагогический университет» (г. Омск), д.п.н., профессор;
Насырова Эльмира Фанилевна, заведующий кафедрой теории и методики профессионального образования БУ ВО «Сургутский государственный университет» (г. Сургут), д.п.н., доцент;
Исаева Татьяна Евгеньевна, заведующий кафедрой «Иностранные языки» ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения» (г. Ростов-на-Дону), д.п.н., профессор;
Виговская Мария Евгеньевна, профессор Российской Академии Естествознания, член Евразийской Ассоциации оценки качества образования Западного филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, профессор РАЕ. 

Координатор конкурса: Шалагинова Ольга Валерьевна
Адрес: 644043 г. Омск, ул. Фрунзе 1/4, каб. 407
Телефон/факс: 8-3812-66-20-89, 63-52-26
Электронная почта: anpoo_mano@mail.ru
image2.emf

image1.emf

oleObject1.bin

image3.jpeg




